
Der Klinikverbund Südwest ist einer der größten und leistungsfähigsten kom-
munalen Krankenhausverbünde in Baden-Württemberg und verfügt über mehr 
als 1.500 Planbetten. Unsere rund 5.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter 
versorgen an sechs Standorten jährlich bis zu 78.000 Patienten stationär und 
annähernd 300.000 ambulant. Wir planen derzeit zukunftsweisende Klinikneu-
bauten und Modernisierungen mit Investitionen von über 800 Mio. € in den 
Landkreisen Böblingen und Calw und setzen ein verbundweites Medizinkonzept um.

Die Kreiskliniken Böblingen gGmbH sucht für die Orthopädische Klinik  
Sindelfingen – Endozentrum Südwest, Akademisches Lehrkranken-
haus der Universität Tübingen, einen

Assistenzarzt (m/w/d)  
für Orthopädie 
Kennziffer SI 4275

Das Leistungsspektrum der Orthopädischen Klinik Sindelfingen umfasst die 
gesamte konservative und operative Orthopädie. Als Schwerpunktzentrum für 
Endoprothetik besitzt das Endozentrum Südwest einen überregionalen Ruf für 
Gelenk-Ersatzoperationen der großen Gelenke (Hüfte, Knie- und Sprunggelenk). 
Wir sind ein zertifiziertes EndoProthetikZentrum der Maximal-
versorgung (EPZmax) und führen jährlich etwa 1.100 endoprothetische 
Eingriffe durch. Laut AOK gehört die Einrichtung deutschlandweit zu den TOP 
20 Kliniken in der Endoprothetik.
Weitere Schwerpunkte bilden die Schulterchirurgie, die Bandscheiben- und 
Wirbelsäulenchirurgie, die zertifizierte Fußchirurgie, die Rheumaorthopädie und 
die Kinderorthopädie. Pro Jahr werden rund 2.800 Patienten auf drei Stationen 
behandelt und über 9.000 Patienten in der Ambulanz betreut.

Ihre Aufgaben
•	Diagnostik und Behandlung von Erkrankungen des Bewegungsapparates
•	Einsatz auf Station, im OP und in der Notaufnahme
•	Teilnahme am Bereitschaftsdienst

Ihr Profil
•	Deutsche Approbation
•	Ausgeprägtes Verantwortungsbewusstsein, Teamfähigkeit und Engagement
•	Wertschätzende Umgangsformen gegenüber Kollegen, Vorgesetzten und  
	 Patienten

Unser Angebot
•	Die volle Weiterbildung zum Facharzt für Orthopädie und Unfallchirurgie am  
	 Standort Sindelfingen/Böblingen anhand eines strukturierten Ausbildungsplans
•	Anleitung zum selbstständigen Operieren
•	Volle Weiterbildung in spezieller Orthopädischer Chirurgie und orthopädischer  
	 Rheumatologie
•	Eine anspruchsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit mit hohem Gestaltungs-  
	 und Entwicklungsspielraum in einer kollegialen Arbeitsatmosphäre
•	Teilnahme an unserem umfangreichen Fort- und Weiterbildungsprogramm
•	Ein Vollzeitarbeitsverhältnis nach den tariflichen Regelungen des TV-Ärzte/VKA
•	Ein vergünstigtes Speisen- und Sportangebot sowie kostenlose Parkplätze
•	Unterstützung des Lebenspartners bei der Karriereplanung im Rahmen des  
	 „Dual Career“-Programms der Wirtschaftsförderung der Region Stuttgart

Für ein erstes Gespräch steht Ihnen der Chefarzt der Orthopädischen Klinik und 
des Endozentrums Südwest, Herr Prof. Dr. Kessler (Tel.: +49 7031 98-12481), 
gerne zur Verfügung.

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung. Bitte senden Sie uns diese bevorzugt 
online (www.karriere-kvsw.de) oder unter Angabe der Kennziffer postalisch 
(Klinikverbund Südwest 
GmbH, Geschäftsbereich 
Personal, Herr Coduti, 
Arthur-Gruber-Straße 70, 
D-71065 Sindelfingen).

Sicher voran

www.karriere-kvsw.de


